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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003233-03 y PE/003234-03 
Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 150, de 16 de octubre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/003233 y 
PE/003234, que se relacionan en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 150, de 16 de octubre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de enero de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN 
A LAS PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ RELATIVA A

003233 Medidas de prevención adoptadas ante el incendio de la comarca de Sanabria.

003234 Actuaciones realizadas en la extinción del fuego de la comarca de Sanabria.

Contestación a las Preguntas Escritas números P.E. 0803233 y 0803234, formuladas 
por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativas a incendio en Sanabria.

Las medidas de seguridad y prevención adoptadas por la Junta de Castilla y León 
el pasado 22 de septiembre de 2012 en relación al incendio acaecido en Sanabria y 
respecto de toda la Comunidad fueron las correspondientes a la época de peligro alto 
de incendios, establecidas en la correspondiente Orden, publicada en el Boletín Oficial 
de Castilla y León, por la que anualmente se fija la época de peligro alto de incendios 
forestales en la Comunidad de Castilla y León, se establecen las normas sobre el uso 
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del fuego y se fijan las medidas preventivas para la lucha contra los incendios forestales, 
solicitándose la intervención de los medios del resto de Administraciones que participan 
en el operativo de extinción de incendios forestales conforme a lo establecido en el 
Plan de Protección Civil ante Emergencias por Incendios Forestales en Castilla y León 
(INFOCAL) y demás normativa sectorial aplicable.

En concreto, respecto del incendio acaecido el día citado en Sanabria:

- a las 13:11 horas el puesto de vigilancia de Robledo avisa de columna 
de humo por Rihonor, confirmándose a las 13:16 horas dos columnas de humo 
diferentes y a las 13:30 horas por el helicóptero Z-1 de Rosinos de la Requejada que 
hay tres focos. Se recibe aviso igualmente desde Braganza (Portugal) a las 13:14 horas 
y del 112 a las 13:40 horas

- siendo el primer medio en actuar el helicóptero Z-1 de Rosinos de la Requejada con 
su cuadrilla helitransportada a las 13:30 horas, se adjunta listado de medios desplazados al 
incendio obtenido del programa de seguimiento de incendios forestales en el que se detalla 
el orden cronológico de actuación de los mismos, consistente en un total de 7 helicópteros, 
4 aviones, 12 autobombas, 7 bulldozer, 7 cuadrillas helitransportadas, 7 brigadas terrestres, 
dirigidas por 2 técnicos, 11 agentes medioambientales y 2 celadores, apoyados con la UMMT 
y la Guardia Civil

- el operativo es coordinado por el Jefe de Extinción y el Director Técnico de 
Extinción conforme al procedimiento de INFOCAL y los protocolos de funcionamiento del 
operativo de lucha contra incendios forestales de Castilla y León

- desde Portugal actuaron 1 helicóptero y 2 autobombas de acuerdo con el 
Convenio bilateral de colaboración en incendios forestales, solicitándose al Gobierno de 
España: 2 aviones AT-802 fire boss ubicados en la base de Rosinos de la Requejada-
Zamora (13:20), UMMT ubicada en la base de Rosinos de la Requejada-Zamora (13:30), 
BRIF de Tabuyo del Monte-León (14:49), 2 aviones Canadair CL-215 ubicados en 
Matacán-Salamanca (15:15) y Unidad Militar de Emergencia ubicada en San Andrés de 
Rabanedo-León (21:38)

- en la zona del incendio y colindante al mismo hay 13 puntos de agua y los 
aviones cargan en el lago de Sanabria o en próximos embalses del río Tera, habiéndose 
realizado entre 2006 y 2010 el proyecto cuatrienal de mantenimiento y apertura de 
nuevos cortafuegos en la provincia de Zamora hasta completar ésta, habiéndose limpiado 
escasamente un mes antes del incendio los cortafuegos de Pedralba de la Pradería y 
Puebla de Sanabria.

Valladolid, 22 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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